Відділ освіти Нікопольської райдержадміністрації

Першотравенська загальноосвітня школа І –ІІІ ступенів
Задачі   та   вправи   на  засвоєння     таблиць додавання та віднімання в межах 10

( Урок математики в 1 класі )

Учитель                  Модна Людмила Григорівна

с. Першотравневе

Тема.   Задачі та вправи на засвоєння таблиць додавання та

віднімання в межах 10.

Мета.    Закріпити знання  таблиць додавання та віднімання

              в межах 10; вправляти у розв’язуванні задач вивче-  

              них видів; формувати вміння вимірювати та кресли-

              ти відрізки, порівнювати вираз та число; розвивати                    

логічне мислення; виховувати старанність, актив-

              ність, бажання допомагати іншим.

Обладнання.  Ялинки з шишками, м׳які іграшки: колобок,

зайчик, вовк, ведмедик, лисичка; таблиці з малюн-

             ками до задач; мішечки з йодованою сіллю; картки

             з прикладами; маски зайчиків; „вудочки” для „мате-

             матичної рибалки”; кошик з морквою; листя дерев.

Хід уроку
І. Організація класу.
Діти промовляють хором:

    Продзвенів дзвінок, 

    Починається урок,

    Будем дружно працювати,
    Щоб почути у кінці

    Що у нашім першім класі

    Діти – просто молодці!

ІІ. Створення емоційного настрою.

Діти в групах беруться за руки і роблять один одному комплімент.

Учитель.

-Я вам бажаю гарного настрою на весь день . Хай посмішки не покидають ваші обличчя.

ІІІ. Повідомлення теми і завдань уроку.
- На сьогоднішньому уроці ми  закріпимо знання таблиць додовання та віднімання в межах 10, а також будемо розв׳я-зувати задачі вивчених видів.

ІV. Закріплення та розвиток математичних знань.

 - Діти, сьогодні до нашого класу завітав казковий герой. Ось послухайте його пісеньку.

    Я по засіку метений,

    Я із борошна спечений.

    Я від баби втік,

    Я від діда втік.

- Хто її співав?

- Кого зустрів Колобок в лісі?

- А що зробила з ним Лисичка?

- Наш Колобок слухняний, дуже чемний.  Тому подружився з лісовими мешканцями і тепер часто ходить до них в гості.

- Чи хочете і ви прогулятися з Колобком до лісу?

- Дуже добре, тоді вирушаймо.

1. Усний рахунок „Математична стежинка.”

 - До лісу ми підемо стежиною, але не простою а „матема-тичною.”( На дошці малюнок стежинки з прикладами., які потрібно розв’язати.)

2. Індивідуальна робота учнів.

 В цей час учні однієї групи на шишках, прикріплених до паперових ялинок, пишуть відповіді прикладів і ялиночки виставляють на дошці.
- Ось уже і ліс.

- Давайте перевіримо, чи справжні шишки на ялинках?

( Учні перевіряють правильність виконаних прикладів.)

- А хто це нас зустрічає ? Та це ж Зайчиха. Вона дуже рада нас бачити і хоче познайомити зі своїми зайчатками.

- Треба порахувати зайчат.

3. Складання та розв’язування задачі на знаходження суми.

( На малюнку колода з- за якої виглядають 8 вушок і буди-ночок з числом 5.)
-Складіть за малюнком задачу та розв'яжіть її.
4. Порівняння виразу та числа.

- Діти, але ж до маленьких якось не зручно йти з порожніми руками. Давайте понесемо їм моркви.

 ( На паперових морквинках написані вирази та числа для порівняння. Кожен учень зачитує виконане завдання і кладе морквинку до кошика. )

- Зайчата дуже задоволені і запрошують вас з ними погратися.

5.Фізкультхвилинка.

( Діти одягають маски зайчиків.)
    Раз! Два! Три! Чотири! П׳ять!

    Час прийшов відпочивать. 

    Тож піднімем руки вгору,

    Ніби глянемо на зорі.

    А тепер всі руки в боки,

    Як зайчата, - скоки – скоки.

    Білий зайчик сів і жде

    Швидко вушками пряде.

    Скучно зайчику сидіти,

    Треба трішки відпочити

    Скік-скік-скік, скік-скік-скік,

    Треба трішки відпочить.

- Наша прогулянка продовжується. 
- А це хто? Та це ж ведмедик. Він навчається в 1 класі й щойно прийшов зі школи. Дорогою він зовсім забувся як пишуться числа. Давайте допоможемо йому.

6. Каліграфічна хвилинка.

(Діти сідають правильно, кладуть мішечок з йодованою сіллю на голівки і пишуть числовий ряд 1 – 10.)

7. Складання та розв’язування задачі на порівняння.

- Ще ведмедику задали задачу.
 ( На дошку вивішується плакат, на якому намальовані діжка та горщик з медом. На діжці написано10л , а на горщику – на 7л менше. Діти складають задачу  і записують розв'язок в зошит.)

8. Розв’язування задачі з логічним навантаженням.

- Хто це так виє на весь ліс? Ой, вовчик-брати, а що сталося?

- Вовк говорить, що не їв цілий тиждень і два дні. Скільки днів не їв вовк?
( Діти усно розв’язують задачу, згадуючи, що тиждень має 7 днів.)
9. Обчислення прикладів.

- Я пропоную наловити вовчикові рибки.

Діти  беруть „вудочки” (паличка з магнітом на ниточці) і йдуть до „озера”( вирізане з паперу) в якому „плаває рибка”(паперові рибки з прикладами на скріпках.). Учень який спіймав рибку, зачитує числовий вираз, обчислює і кладе у відеречко.
10. Релаксація.
- Гуляючи лісом, ми трішечки втомилися. Давайте присядемо на пеньочок відпочити. Закрийте очі. Уявіть зелену галявину з квітами. Принюхайтесь як вони пахнуть. А тепер уявіть чисте блакитне небо. По ньому пропливають білі пухнасті хмарки, світить сонечко. Воно зігріває кожного з нас і ми відчуваємо його тепло. Прислухайтесь як шелестить листя дерев, як співають пташки.
11. Вимірювання довжини відрізків та креслення відрізка заданої довжини.

Робота в парах.

- Поки ви відпочивали, я знайшла листочки. 
(Кожна група отримує листочок ( березовий, дубовий, кленовий і т.д.) на якому прикріплений папірець з накресленим відрізком.)

- Чи знаєте ви з яких вони дерев?
 (Відповіді дітей.)
- А щоб перевірити ваші відповіді, давайте виконаємо зав-дання.
( Правильно вказавши довжину відрізка, учні знімають папірець і під ним читають назву дерева.)
12. Задача на знаходження маси тіла.

- А ось і найкраща подружка нашого Колобка. Так, це Лисичка. Вона гарна господиня, має велике господарство: курей, качок, гусей. І зараз зайнята важливою справою – важить півника. Хто допоможе?
( На плакаті терези. На одній шальці півник та гирька 2кг , а на другій – гирька масою 5кг.)
13. Гра „Знайди помилку.”

Робота в групах.

-А ще вона перерахувала все своє птаство. Давайте перевіримо, чи правильно вона це зробила?

На картках записані приклади.
Кожна група називає відповіді прикладів. Учитель вистав-ляє їх на дошці картки з відповідями.(1 7 6 3 2 5 4 8  )
V. Підсумок уроку.

- Ось і завершилась наша прогулянка до лісу. Дякуємо Колобку за неї.

- Колобок також хоче вам щось сказати.
Діти відновлюють числовий ряд ( картки-відповіді прикладів), перевертають картки з числами і читають слово М О Л О Д Ц І !
- Що найбільше вам сподобалось під час прогулянки? 

                                                          Л. Г. Модна,

                                                          учитель вищої категорії

                                                          с. Першотравневе,

                                                          Нікопольський район,

                                                          Дніпропетровська область

